
 

 

Tárgy: 23/2025. Tájékoztató képzési kötelezettséggel kapcsolatos hatósági tapasztalatokról 

 

Tisztelt Ügyfelünk! 

Mint az Ön előtt is ismert, a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága (a továbbiakban: 

Hatóság) a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenységet végző személyek részére országos szakmai 

képzési rendszert működtet és oktatási feladatokat lát el. A fiatalkorúak dohányzásának 

visszaszorításáról és a dohánytermékek-kiskereskedelméről szóló 2012. évi CXXXIV. törvény 13. § 

(4a) bekezdése alapján a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenységet végző személy szakmai tudását 

önképzés és kötelező képzés útján fejleszti. 

A Hatóság az országos szakmai képzést ezidáig minden évben azonos időszakban – tárgyév őszében – 

szervezte meg, így biztosítva, hogy annak teljesítésével a képzésre kötelezettek előre tervezhessenek. 

Hatóságunk a képzés ismeretanyagának összeállítása során, minden alkalommal hangsúlyt helyez a 

dohánytermék-kiskereskedelemben tapasztalt, illetve gyakran felmerülő problémák megoldását, vagy a 

jogszabályi változásokkal kapcsolatos ismeretek bővítését célzó szakmai tartalomra, valamint azok 

könnyen elsajátítható vizuális szemléltetésére.  

A képzés teljesítésének részletszabályait a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenységet végző 

személyek országos képzési rendszeréről szóló 8/2023. (IV. 11.) SZTFH rendelet tartalmazza. Annak 

érdekében, hogy a képzésre kötelezettek az évente ismétlődő kötelezettségüknek eleget tudjanak tenni, 

a Hatóságunk idén is általános tájékoztatót tett közzé a honlapján, amelyet azzal egyidejűleg megküldött 

a koncesszió gyakorlónak a Hatósághoz bejelentett e-mail címére is. A Hatóság a képzés valamennyi 

mérföldkövét érintő tudnivalókról tájékoztatta a képzésre kötelezetteket, így a pénzügyi feltételek 

teljesítésével kapcsolatos információkról is. A képzésre kötelezetteket az e-learning rendszer 

folyamatosan tájékoztatta az aktuális státuszukról, így a sikeres regisztrációról (akik még nem vettek 

részt képzésben) vagy sikeres beiratkozásról (akik már regisztráltak és részt vettek korábban képzésen), 

a kurzus megnyitásáról, a képzés eredményes teljesítésének véghatáridejéről, illetve a képzés sikeres 

teljesítéséről, vagy annak elmulasztásáról. A számos üzenet kiküldésén túl, a képzést elmulasztók 

részére a Hatóság pótképzés lehetőségét is biztosította, amely során a szükséges tájékoztatásokat a 

fentiek szerint ismételten megadta a képzésre kötelezettek számára. 

Tapasztalataink szerint a kötelező szakmai képzést a dohánytermék-kiskereskedők túlnyomó többsége 

évről-évre teljesíti. Azonban a fenti erőfeszítéseink ellenére is voltak olyan dohánytermék-

kiskereskedők, akik az évenként azonos időszakban megszervezett képzési kötelezettségüket 

elmulasztották annak ellenére is, hogy az törvényben meghatározott kötelezettségen alapul, és amely 

teljesítésével a dohánytermék-kiskereskedelemmel összefüggő aktuális ismeretanyagra tehettek volna 

szert. 

A törvényi kötelezettségüket elmulasztókkal szemben a Hatóság a szükséges eljárást bevezette, a 

jogsértést elkövetőkkel szemben a jogkövetkezményeket következetesen alkalmazni fogja. 

További felmerülő kérdés esetén javasoljuk, látogassa meg az SZTFH hivatalos honlapját, amelyet a 

https://sztfh.hu/ címen talál. 

Budapest, 2025. december 16. 
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